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ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

105
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. A" Avkeiov
YIn:Amorvteg TIpEG 0-11-2019
OEMA A
Al.Na ypayete to 6HvVoAa TV aptOumv o Yvmpilete. (nov.5)

A2.No GUUTANPOGCETE T KEVAL:
1.X - Xp X, =0,

2. X Xy X, Z0 S

3. X X2 44X, =0 i .
4. Xy + X+ X, [ =0

B \JXy + /Xy et X, =0 S it (nov.5)

A3.Na anooeiete 0Tl |X : y| X |X| - |y| v omoloveonmote X,ye R.  (pov.10)
A4.No koklooete 10 (X) 1 10 (A) OTIC TPOTAGELC:
1.(X+Y)"=2(X+ V(X —Y) + (X —y)* = 4x° . > A

2.01.1tpAcers petaly dppntov aplfuayv éivoov dppnrto aplBusd. X A

34y =(x+Y)® —3xy(X+Y). > A
4.x+y|=|x|+]y]. T A
5.x2 =x . S A

(pov.5)
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OEMA B

B1.No anodeifete 0Tty kd0e X,y € R woyder X2 +y? =2xy. (pov.6)

X
B2. Na anooeitete 011 Yo kéBe X,y >0 1oyvet: —+ Y >2 . (nov.6)
y X
X 15
B3.I"0 TouC OeTticonC optBpoc X Koty 1oy0et: X2 + Y2 + =4 pA >
y X

11
Me ™ Bonfeia tov Bl ka1t B2 va amodeilete 611 X - Y < R (nov.3)

B4.Av |X —1| <0,1 ko |y—4| <0,2 vo ektnios g
TNV TN TNG TEPLUETPOL TOV GYTLLOTOG. *fft;,, B
7 (pov.7)
B5.Na amodeifete 011 0 apOpudc A=5+5% +5° +...+5 Snpeiton
ue 1o 5 kot to 31. (nov.3)
OEMA T
Aivovtal ot opOuoi X = J3+1 ko y=\/§ —1.
I'1.Na anodsitete 6t1 X2+ Yy =8. (nov.6)
1 1
I'2.Na Bpeite v Tun mc mapdotoaong I = X% + y2 +——— (nov.6)
Yy X
I'3.Me 1 BonBeta tov I'l epompatog va amodeiEete Ot
JX* —4y? 436 +y* —10x? +105 =15. (nov.3)
Mo tov Tpaypatikd apfud X woyvet 6t d(2x,1) <1 .
I'4.Na anodeiete 611 0<x<1. (nov.5)

I'5.Noa dwatdéete an’ tov KPOTEPO TPOG TOV UEYUAVTEPO TOVG
apBpove 1, x7t, x72, x, x?, x3. (pov.5)
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OEMA A

@empovpe TV mapdotoon I1=(X+Y)? —2(X —y+Xy)+18.

Al1.Na amnodeiEete 611 I1>16.
A2.Av I1=16 Bpeite Tovg apOuove X Katy.

A3.Bpeite v i ¢ mapactaong I av yio toug aptfpovg
X Kalytcsxl’)alz‘x—\/g‘+y2 —2\/§-y+3:0.

A4.Av X ¢ (a,) amodei&te ott: Hoc—x| —|B—XH =B—a.

AS.Bpeite yio motec Tyég opiletal  mopaeToo
x* =16 X° +4|x]

A= 5

> KOl OITAOTIOLNGTE TNV.
X° —4x| X

KAAH EHNITYXIA

(nov.5)

(nov.5)

(pov.5)

(nov.5)

(pov.5)
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Anavrioeig (EvosikTikEg)

OEMA A

Al.Ta cOvola TV oplBudV eivat:

1LOYSIKOL: N={0,123,.....} , N*={1,2,3,........ 3

2.AKEPAIOL: Z={...—3,-2,-1,0123,....} .

3.PHTOI: Q= {x:%, aeZ BeZ* Y.

4 APPHTOI Q" = {0)o1 01 0eK0OLKOL HE ATTELPOA OEKAOLKE Y @ia un
nEPLOoKa } =R — Q.

5. IPATMATIKOI: R=QuUQ".

A2.1.X - X, X, =0 X, =0nx,=0M.Mx%x,=0
2.X1 - X5 X, 20 X, # wa X ,#0xan---x, #0
3. X+ X2 X F=0=X, =X, =...=X, =0.
4. x| #|x5| +- -+ X =0 %, =%, =...=x, =0.

5.\/_1 \/Z+...+\/_V:O<:> X, =X, =...=X,=0.

A3.Eme1on kot to 000 HEAN TG 16OTNTOC |X : y| = |X| : |y| etvor un
apvnrikoi aplBuot, £xovue 01000y KA
-y = (x| [y)? = 09 =[xy e x?-y? =xP -y

TOL 1GYVEL.

Ad. 1A, 2A, 3%, 4A, SA
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OEMA B

B1.Eyovue dradoyikd:
X2 +y? 22Xy & X2 +y* —2xy >0 < (X —y)* = 0,700 10ydet.

B2. Exyovpe dradoyikd:
X y Xy>0 5 5
—+=2>22 & X+ Y 22Xy nov woyvet ,and o (B1).
y X

B3.An6 Bl ka1 B2 €yovpe:
X% +y% > 2xy o

2 , 2., XY ()15
SX Y +—+=22Xy+2 > —22Xy+ 2=
2+d>0 Y x = 2 =Y
y X
:>2xy£%—2<:>2xy§1—21<:>xyglzl.

B4.H nepipetpog tov oynuatog eivor Tl =4X 4+ 2y .Eyovpe:
x-1<0,1 —0,1<x—1<0,1 0,9<x<11) 4

— — —

ly—4]<0,2] ~-0,2<y-4<0,2] 38<y<42] 2

3,6<4x<4,4| ()
=112 <4x+2y <12,8 dnmi. 11,2<11<12,8.
7,6<2y<8,4

BS5.H nopdoctaon A ypagetat:
A=5:(1+5+5" +...+5% +5°)=5.B Gpo drapeitar pe 10 5.

B
H noapaotaon B €xel 90 mpocbetaiovg dpa 30 tprddeg ondte

yphoeton: (1+5+5%) + (5° +5% +5°) +...+ (5% +5% +5%) =
=(14+5+5%)+5°(L+5+5%) +...+ 5 (1+5+5%) =
=31+5%-31+...45% .31=31-(1+5° +...+5°) =31.T.

r

Apa owapeiton pe to31.
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OEMA I

I'1.Exovpe:
x4y = (V3412 +(VB=1)2 =3° +2-B3+1+3 —2-3+1=
=3+1+3+1=8 .
y(“) \/§+1 J3+1 g 2
y (BB (B -1
2

:8+—:8+§:8+1:9 :

I'2.Eyovpue:I1= NG +y +

'3 Eyovpe: \X* —4y? +36 +Jy* —10x? +105 =
=Ix* ~4(8—x%) +36 +/y* ~10(8 - y?) +105=
=\x* =32+ 4x% +36 +4/y* —80+10y? +105 =
=X +4x% + 4+ |yt +10y% 425 =/(x? £2)° 4 |(y? +5) =
:‘xz +2‘+‘y2 +5‘ =X°+2+y° +5=x"+y*+7=8+7=15.

I'4.Eyovpe 011
2
d(2x,1]) <1<2x -1 <1l —1<2x-1<1< 0<2x < 20 < x <1.

-(x)>0 (x)>0
I'5.Eivar0<x <1 & 0<x’<x < 0<x®<x? dpa x°<x?<x<l. (1)
()1

Enionc O<x <l —>leo—>—ox 2> x71>1 (2).
X X X

Andtic (1) kat (2) éyovpe: X3 < x2<x<l<x ™t < x?

OEMA A

A1.H nopdoctaon I ypdoetor:
I1=Xx*+2Xy+Y* —2X+2y—2xy+18 =
=(X* =2X+D) + (Y* +2y +1) +16 = (x -1)* + (y +1)* +16 >16.
To = wyveryuo X=1 ka1 y=-1
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A2.Apov [1=16, coppova pe to Al gpotnua etvor X=1 ko y =—1.

A3.Eyxovpue ot
‘x—\/§‘+y2—2\/§-y+3:0<:>‘x—\/§‘+y2—2\/§-y+\/§2 =0
‘X—\/§‘+(y—\/§)2 =O<:>‘X—\/§‘:O Kol (y—\/§)2 =0

X—\/§=0Ka1y—\/§=0<:>X=y:\/§.
H napdotaon I Exer tyun:

M=(\/3++/3)* —2(3—-+/3+/3-4/3) +18= (2/3) —2(/3) +18=

=12-6+18=24.

A4.To o6t X ¢ (o, B) onpaiver 6Tt X € (—oo,a) M-X € (B, +0).
0 Av X € (—oo,) etvar a—x >0, B—x>0 ondte
o= X| = |B = ||| (et = X) = (B—X)| = |ar=X — B+ X| =|oe — B| =B —
yioti a—B <0 .
o Av X e Xe(B,to) eivar a—x<0, B—=x<0 ondte
o= x| =B = X][|(x — o)=(x —B)| =[x =6 —x +B| =|B—0| =B -«

Mot Pp—a>0.

A5.IIpénet X° —4|X| =0 ko x° ;t0<:>|x|2 —4|X| £0 kot x°#0<
|X|(|X|—4)¢O Kol x¢0<:>|x|;t0 Kol |x|¢4<:>x;t0 Ko X = 4.
Mo v ardortoinon ¢ TopdoTaong EXOVLLE:

x2-16 X +4)x X -4 X[ +4|x
A= B 2 2 B 2
T L T
=(|x|—4)-(|x|+4)_|x|(|x|+4) :|x|+4_|x|+4:O
x| -4) X’ XX
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